
Οδηγίες για την συγγραφή και αποστολή της εργασίας του Α’
Τετραμήνου στο μάθημα της Τεχνολογίας β΄ Γυμνασίου

Η εργασία μπορεί να γίνει είτε :
● Στο τετράδιο τεχνολογίας
● Ηλεκτρονικά και να αποσταλεί με email στο sot.manousakis@gmail.com

και στις δύο περιπτώσεις πρέπει να έχει την παρακάτω μορφή:
59ο Γυμνάσιο Αθηνών "Φώτης Κόντογλου"

ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ : 2024- 2025
ΤΑΞΗ :Β…

Εικονική Βιομηχανία
Του/ της Ονοματεπώνυμο

π.χ Smart στυλό
Στη συνέχεια την ενότητα της “Εισαγωγής” στην οποία θέλουμε να εξηγήσετε με δικά του
απλά λόγια ο κάθε μαθητής τους δικούς του λόγους για τους οποίους πιστεύει ότι το προϊόν
αυτό θα έχει εμπορική επιτυχία.

Έπειτα τα “Χαρακτηριστικά του προϊόντος” . Προσοχή! Εδώ θέλουμε να γίνει μια έρευνα
πληροφοριών για τα προϊόντα που υπάρχουν ήδη στην αγορά! Με αυτό τον τρόπο θα δούμε
τί προσφέρουν οι ανταγωνιστές μας και εμείς θα προτείνουμε βελτιώσεις!!! Φτιάχνουμε
λοιπόν μια λίστα με κουκίδες. Δίπλα από κάθε χαρακτηριστικό εξηγούμε σύντομα τι ακριβώς
κάνει. πχ

● app ( εφαρμογή για κινητά τηλέφωνα)
● smart ink ( Δυνατότητα να αλλάζει χρώμα η μελάνη)

Επόμενο βήμα η ενότητα ‘Εκδόσεις”. Εδώ γράφουμε τις προτάσεις μας για την
δημιουργία 3 τριών εκδόσεων (Μοντέλων) με διαβαθμισμένα χαρακτηριστικά, τα οποία
αναφέρουμε για κάθε μοντέλο όπως επίσης βάζουμε και τιμή !

Τέλος η ενότητα “Λογότυπο”. Εδώ θα φτιάξουμε το λογότυπο του προϊόντος μας ( το
όνομα είναι δική σας επιλογή) Υπάρχουν πολλά προγράμματα στο διαδίκτυο που
δημιουργούν δωρεάν λογότυπα. Σας θυμίζω αν ψάξετε στο Google Free logo maker όπως
στην τάξη κάναμε θα βρείτε πολλά!

Υπόδειγμα εργασίας αλλά και εύκολο τρόπο για να την στείλετε από τα Έγγραφα της
Google υπαρχουν στην e-class.
https://eclass.sch.gr/modules/announcements/index.php?course=0501603354&an_id=4334
44

ή με QR

Η Εργασία είναι Ατομική και έχει ρόλο διαγωνίσματος!
Η προθεσμία για την παράδοση του τετραδίου ή ηλεκτρονική αποστολή
είναι μέχρι την Παρασκευή 10/1/2025!
Φυσικά ηλεκτρονικά μπορείτε να την στείλετε και μέσα στις διακοπές!
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